

Городу первых исполнилось 65 лет

Место со многими уникальными ресурсами и главным богатством – людьми, талантливыми специалистами и творцами. Особенная среда, родина мирного атома, центр северной агломерации, первый наукоград – это все Обнинск, который в 2021 году ярко отметил свой юбилей в статусе города.



И МОЛОДОЙ, И УМНЫЙ

Обнинск не стоит на месте, он развивается, привлекая инвесторов, улучшая городскую среду для достойной жизни своих горожан. Вот и в этом году на въезде в город с трассы М3 появилась впечатляющая декоративная конструкция из камней – габион в виде надписи #Городпервых. В данном случае название полностью соответствует содержанию. В городе проводилось благоустройство улиц и общественных пространств, появился уникальный комплекс «Водная гладь». Эти объекты можно считать подарками к празднику.

Осмотр комплекса «Водная гладь».



А еще международный форум «Обнинск – центр международного ядерного образования и науки», городская премия «Человек года», уже шестой легкоатлетический «Атомный марафон», большой концерт сразу пяти приглашенных звезд (в числе которых были Светлана Сурганова, Сергей Лазарев), салют, трогательный клип «Дорогою добра» с участием известных обнинцев. Более 70 разнообразных мероприятий составили программу празднования юбилея первого наукограда России.

Николай АКИМОВ.
Фото пресс-службы
правительства области.



Главным же подарком для обнинцев стало постановление, подписанное в октябре премьер-министром Михаилом Мишустиним, о создании инновационного научно-технологического центра (ИНТЦ) «Парк атомных и медицинских технологий». Он сформирует в наукограде и регионе передовую научно-технологическую инфраструктуру и определит путь развития города на годы вперед.

Основными направлениями работы ИНТЦ станут ядерные исследования и разработки, ядерная медицина, информационно-коммуникационные, аддитивные и лазерные технологии, а также новые материалы. К проектам планируется привлекать частные и государственные компании. Им предоставят земельные участки и объекты инфраструктуры на льготных условиях, но при условии инвестиций в развитие ИНТЦ. Научные площадки разместят на территории Обнинска, где уже заранее велась подготовка к привлечению первых потенциальных резидентов. Инициатор создания парка – университет «НИЯУ МИФИ» совместно с Росатомом и Курчатовским институтом.

Цифра

Более **20 млрд рублей** составит объем инвестиций в ИНТЦ.

Около **1 тысячи рабочих мест** будет создано в ходе реализации проекта.

Износковский район



Иван ТРИШКИН

Учитель физики, математики и информатики Мятлевской средней школы имени А.Ф. Иванова отличился в профессиональной сфере. В этом году он победил в региональном конкурсе «Я в педагогике нашел свое призвание...» в номинации «Лучший учитель» и представлял нашу область на федеральном этапе конкурса. Молодой педагог также стал участником Всероссийского форума классных руководителей, который впервые проходил в Москве.

В Мятлевской школе Иван Тришкин работает восемь лет. На уроках творческого педагога детям никогда не бывает скучно. Каждое занятие он превращает в увлекательное путешествие в мир знаний. Даже самые нерадивые ученики с энтузиазмом берутся за учебники. А после уроков учитель физики и математики ведет кружок робототехники в «Точке роста» или вместе с детьми играет в волейбол и баскетбол.

Интеллигентного, порядочного человека и безусловного профессионала уважают в коллективе, и с родителями учеников у него налажен хороший контакт. Это пример гармоничного современного учителя, который, с одной стороны, применяет на уроках новые образовательные технологии, с другой – сохраняет черты, присущие представителям традиционной русской педагогики.

Преподавательский талант Иван Тришкин унаследовал от матери. А постоянное стремление к самосовершенствованию помогает ему достигать новых высот мастерства.

Сам молодой педагог уверен, что успех в работе ему приносит любовь к своему делу и ученикам, для которых он старается быть примером и с которыми находится на одной волне интересов. Для них он – старший товарищ и даже друг, но это совсем не мешает ему быть требовательным педагогом, когда дело касается знаний.

Анна БОРОНИНА.